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استقلال حال و روز خوشی ندارد. نتایج ضعیف، از دست رفتن فرصت 

قهرمانی در لیگ و حذف از جام نخبگان آسیا، نمایش ناامیدکننده در 

دیدار‌های اخیر لیگ برتر و حواشی پایان‌ناپذیر مدیریتی باعث شده تا هواداران 

به شدت از وضعیت موجود ناراضی باشند. سکوت گاه و بی‌گاه مدیران، 

وعده‌های عملی‌نشده و البته عملکرد کادرفنی به ویژه در چند هفته اخیر، 

استقلال را در یکی از پرچالش‌ترین دوره‌هایش قرار داده است. 

در هر صورت میودراگ بوژوویچ، سرمربی صربستانی برای نجات استقلال 

از این وضعیت به صورت شبانه به این تیم پیوست تا تیمی با ذهنیت بازنده و 

هواداران سرخورده‌اش را نجات بدهد با این حال در ادامه روند نزولی استقلال 

در فصل جاری شیب ناکامی این تیم با این سرمربی تندتر از هر زمان دیگری 

دنبال شده و در نهایت کار به جایی رسیده که حالا از استقلال به عنوان یکی 

از گزینه‌های سقوط به لیگ دسته اول نام برده می‌شود. 

در این بین، نشست خبری روز گذشته میودراگ بوژوویچ، سرمربی استقلال، 

که کمتر از ۲۴ ساعت قبل این نشست خبری از سوی کانال رسمی باشگاه 

استقلال اطلاع‌رسانی شد، بیش از آن‌که محتوایی در خود داشته باشد، 

نشانی از یک اقدام مدیریت‌شده برای جلب اعتماد دوباره افکار عمومی 

بود. نشستی که همه شواهد نشان می‌دهد نه خواست قلبی بوژوویچ بوده و 

نه حتی از سوی او برنامه‌ریزی شده بود! 

کتیک؟   تحمیل یا تا
رفتار و لحن سرمربی صربستانی در این نشست خبری در مواجهه و 

پاسخگویی به خبرنگارانی که خود را به هتل المپیک رسانده تا دلایل اصلی 

ناکامی و نتایج ضعیف استقلال در فصل جاری را از زبان سرمربی فعلی 

این تیم شنیده و آن‌ها را ریشه‌یابی کنند، بیش از هر چیز این گزاره را تقویت 

می‌کند که برگزاری این نشست خواسته او نبوده است. 

پاسخ‌های کوتاه، بی‌رمق و سرسری، بدون کمترین تحلیل یا واکاوی از 

دلایل فنی و مدیریتی مشکلات تیم، باعث شد تا فضای جلسه بیشتر شبیه 

یک »تکلیف اداری« باشد تا نشستی واقعی برای توضیح شرایط تیم و ترمیم 

شکاف میان تیم و هواداران. 

البته که سرمربی صربستانی در آغاز و پایان اظهارات خود با ایجاد فضای 

احساسی و صحبت‌های حماسی برای هواداران با اظهاراتی از قبیل وقت 

وزش طوفان آبی رسیده است و... سعی کرد آن‌ها را به آینده امیدوار کرده و 

تا حدودی نظرشان را جلب کند. 

با همه این تفاسیر اما برخی شنیده‌ها حاکی از آن است که مدیران استقلال از 

بوژوویچ این درخواست را داشتند که در آستانه دیدار حساس پیش‌رو مقابل 

گل گهر سیرجان، در نشست خبری شرکت کند و اظهاراتی ارائه دهد که به 

نوعی تصویر اولتیماتوم و بحران را تعدیل کند! 

 اعلام 
ً
به زبان ساده‌تر، مسئولان استقلال نه جسارت آن را داشتند که رسما

کنند چنین اولتیماتومی وجود ندارد و نه تمایلی به تأیید آن داشتند؛ پس چه 

راهی بهتر از اینکه این مسئولیت به بوژوویچ واگذار شود تا در قالب یک 

نشست خبری به حضورش روی نیمکت استقلال همچنان استحکام بخشیده 

و اصل ماجرا را تکذیب کند. 

 تکذیبیه‌ای برای نجات روز؟ 
بعد از اینکه استقلال مقابل فولاد هم شکست خورد و در ادامه از پلن بعدی 

مدیران این تیم برای عبور از سرمربی صربستانی خبر دادیم، روز گذشته 

در برخی از رسانه‌ها و همچنین در »فرهیختگان« در اخباری تکمیلی به 

این موضوع پرداختیم که بوژوویچ تنها یک بازی دیگر مهلت دارد تا در 

این تیم باقی بماند. 

بر اساس این گزارش به این موضوع اشاره کردیم که با وساطت یکی از 

اعضای هیئت‌مدیره، مدیران دیگر متقاعد شده‌اند تا یک فرصت دیگر به 

بوژوویچ بدهند. اما سرمربی استقلال امروز این موضوع را به‌کلی تکذیب 

کرد؛ تکذیبیه‌ای که نه تنها با واقعیت‌های پشت‌پرده همخوان نیست، بلکه 

با شرایط تیم و نوع واکنش‌ها نیز در تضاد کامل قرار دارد. 

به نظر می‌رسد این تکذیب نیز بخشی از همان پازل طراحی‌شده از سوی 

مدیریت باشد. بوژوویچ به‌عنوان مجری این سناریو ظاهر شده تا اذهان را 

 در 
ً
از خطر برکناری فوری دور کند، بدون آنکه مدیران باشگاه خود مستقیما

مقام پاسخگویی قرار بگیرند. 

 اظهاراتی که هیچ دردی را دوا نمی‌کند
نقد اصلی اما فراتر از این فضاسازی‌ها، به محتوای اظهارات بوژوویچ 

بازمی‌گردد. او بار دیگر همه‌چیز را به »آمادگی نداشتن بازیکنان« و »مشکلات 

جسمانی« گره زد. در حالی‌که استقلال، هفته‌هاست نه فقط از نظر بدنی، بلکه 

از نظر ذهنی، روحی و حتی تاکتیکی در بحران به سر می‌برد. »خوشبختانه 

باشگاه امکاناتی فراهم کرد که با جی‌پی‌اس آمار بدنی بازیکنان را داشته باشیم. 

من نتایج فعلی بازیکنان را با لیگ نخبگان آسیا مقایسه کردم، اینکه بازیکنانم 

به حد کافی می‌دوند.« این بخش مهمی از صحبت‌های سرمربی است که 

در روز‌های گذشته به دفعات در بین همکارانش از اوضاع بدنی و جسمی 

بازیکنان استقلال به انتقاد پرداخته اما نکته جالب اینکه حتی حاضر نشد 

در نشست خبری به صورت واقعی به این موضوع پرداخته و آن را نقد کند. 

چندی پیش در »فرهیختگان« در این خصوص نوشتیم که جی‌پی‌اس‌ها راز 

ناکامی استقلال را لو دادند چرا‌که بعد از تأمین جی‌پی‌اس به منظور ارزیابی 

و آنالیز وضعیت بدنی آبی‌پوشان مشخص شد که آن‌ها تا چه اندازه از لحاظ 

بدنی ضعیف هستند و چقدر هنوز جای کار دارند. در این خصوص حتی 

به مثالی از مقایسه عملکرد بازیکنان استقلال خوزستان در تمرینات با آبی 

پوشان پایتخت اشاره کردیم اما با همه این تفاسیر سرمربی صربستانی حاضر 

به تأیید این ماجرا هم نشد. 

سرمربی استقلال در این نشست نشان داد نه راه‌حلی دارد، نه برنامه‌ای 

برای بازسازی تیم و نه حتی علاقه‌ای به ریشه‌یابی و واکاوی ناکامی‌ها و 

شکست‌هایی که در زمان سرمربیگری او به ثبت رسیده است. این در حالی 

ا‌ست که در همین مدت کوتاه، برخی تغییرات نیز در لیست تیم با نظر او 

 در کنار مدیران، مسئول وضع فعلی استقلال است. 
ً
انجام شده و او عملا

از سوی دیگر، بی‌تفاوتی او نسبت به انتقادات کارشناسان و پیشکسوتان 

هم جالب توجه است. بوژوویچ در پاسخ به سوالی درباره ماجرای اخیر و 

اختلاف نظر با مجتبی جباری، تنها به گفتن اینکه »از او ناراحت نیستم« 

بسنده کرد. نه پاسخی فنی داد، نه وارد جزئیات شد. البته که او سعی کرد 

در ادامه به نوعی با تعریف از مجتبی جباری به این سؤال‌ها خاتمه بدهد اما 

همین سطحی‌نگری در بیشتر پاسخ‌هایی که ارائه شدند، خودش یک نشانه 

 برای اجرای یک مأموریت تبلیغاتی برگزار 
ً
دیگر بود از اینکه این نشست صرفا

شده، نه برای اصلاح وضعیت. 

کامی‌ها  سرپوش گذاشتن بر نا
بوژوویچ در صحبت‌هایش سعی کرد مسئولیت را تا حد زیادی از دوش خود 

بردارد. او که به نظر می‌رسد شرایط تیم را حاصل اتفاقات قبل از حضورش 

می‌داند، یک بار وضعیت جسمانی بازیکنان را دلیل ضعف عملکرد استقلال 

در بازی‌های اخیر اعلام کرد و در نهایت هم مسئولیت را به دوش مدیریت 

انداخت که اگر تصمیمی درباره او دارند، می‌توانند اجرایی کنند. این نوع 

مواجهه نه برای هواداران قابل پذیرش است، نه برای بازیکنانی که در این 

فضای نامطمئن باید در زمین رقابت کنند. 

اما حالا استقلال به دیدار مقابل گل گهر رسیده و به نظر می‌رسد به واقع 

 در صورتی که آبی‌پوشان نتوانند پیچ سیرجان را هم با موفقیت 
ً
و مطمئنا

سپری کنند این بار دیگر اولتیماتومی در کار نخواهد بود و صبح پنجشنبه 

با برکناری سرمربی صربستانی یک گزینه دیگر برای سرمربیگری استقلال 

انتخاب خواهد شد. 

سرمربی صرب در نشست خبری که برای زمان خریدن برگزار شد، چه گفت؟

هیئت‌مدیره‌ویچ
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

استقلال هم مشتری جدی وینگر کنگویی است

بیفوما اولین خرید کارتال؟
رقابت‌های لیگ هفته‌های حساس و سرنوشتی را سپری می‌کند و تیم‌های 

بالای جدول و همواره مدعی لیگ جدا از اینکه به بازی‌های حساس پیش 

روی خود فکر می‌کنند، نیم‌نگاهی هم به بازار نقل‌وانتقالات تابستانی 

دارند. فصل پیش در همین مقاطع بود که باشگاه تراکتور با ستاره‌های 

پرسپولیس علیرضا بیرانوند، دانیال اسماعیلی‌فر و مهدی ترابی به توافق 

رسید تا گام بلندی را برای تقویت تیمش برداشته باشد اما با توجه به 

عملکرد خوبی که بیفوما تا اینجای لیگ داشته تیم‌های بالای جدول 

و همچنین استقلال به دنبال جذب او هستند.  استقلالی‌ها خیلی 

امیدوارند با توجه به مشترک بودن ایجنت بوژوویچ و بیفوما بتوانند وینگر 

کنگویی را به خدمت بگیرند و باشگاه‌های فولاد، تراکتور، سپاهان و 

گل‌گهر هم به شکل دیگری برای جذب بیفوما وارد عمل شده‌اند. در 

این بین باشگاه پرسپولیس به توجه به اینکه احتمال تغییر مدیریت در این 

باشگاه در صورت قهرمان نشده سرخپوشان زیاد است، اقدام خاصی را 

در زمینه جذب بازیکن نداشته است. اگرچه در این بین برخی پیج‌های 

هواداری نزدیک به باشگاه پرسپولیس تلاش می‌کنند این ذهنیت را به 

وجود آورند که در صورت ماندن درویش بازیکنانی مثل علی قلی‌زاده، 

احمد نوراللهی، صادق محرمی و... سرخپوش خواهند شد که این 

شکل شایعات را نباید جدی گرفت اما اسماعیل کارتال درتلاش بوده و 

هست که 4، 5 خرید خارجی خوب برای تیمش داشته باشد و از طریق 

ایجنتش به دنبال گزینه‌های مدنظرش برای تقویت سرخپوشان است.  

در همین راستا خود کارتال از ارتباطی که از قبل با بیفوما در فوتبال ترکیه 

داشته نهایت استفاده را کرده و به او گفته برای فصل بعد در برنامه‌های 

تهاجمی‌اش جایگاه خوبی دارد. مهاجم کنگویی هم به کارتال علاقه 

دارد و هم اینکه دوست دارد فصل آینده را در پرسپولیس توپ بزند.  

تغییر در هیئت‌مدیره آبی‌ها دور از انتظار نیست

‌زلزله مدیریتی در هلدینگ
پس‌لرزه‌ها در استقلال

تغییرات در مدیریت شرکت‌های زیرمجموعه هلدینگ خلیج‌فارس 

که به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین مجموعه‌های اقتصادی کشور شناخته 

می‌شود، نشانه‌ای از تحرکات مدیریتی تازه در این مجموعه است. این 

جابه‌جایی‌ها که با تغییر مدیران عامل در چند شرکت زیرمجموعه آغاز 

شده، می‌تواند فراتر از سطح اقتصادی به بدنه باشگاه استقلال به‌عنوان 

یکی از بخش‌های مهم زیرمجموعه این هلدینگ نیز تسری پیدا کند.  بر 

همین اساس و با توجه به اختلافات اخیر در هیئت‌مدیره باشگاه استقلال 

و فضای ملتهب درونی آن، این تغییرات می‌تواند سرآغاز اصلاحات و 

جابه‌جایی‌هایی در ساختار مدیریتی و به‌خصوص اعضای هیئت‌مدیره 

این باشگاه پرهوادار باشد. از همین رو به نظر می‌رسد تغییر در ترکیب 

هیئت‌مدیره باشگاه استقلال دور از انتظار نباشد و باید آن را بخشی از 

روند جدید مدیریتی در هلدینگ خلیج‌فارس ارزیابی کرد. 

مانور باشگاه پرسپولیس برای دستاوردسازی 

مالیات سنگین برداشت شد نه پرداخت! 
باشگاه پرسپولیس در روز‌های اخیر ادعا کرد که بدهی 300 میلیاردی 

این باشگاه به اداره مالیات توسط رضا درویش پرداخت شد و او در واقع 

بعد از سال‌ها این مشکل بزرگ پرسپولیس را حل کرده است. در این بین 

پیج‌های هواداری وابسته به مسئولان باشگاه پرسپولیس هم روی این خبر 

مانور زیادی دادند تا به‌نوعی درویش را در روز‌هایی که خبر برکناری‌اش به 

گوش می‌رسد، حمایت کنند. اما همان‌طور که چند ماه پیش اشاره داشتیم 

اداره مالیات سخت پیگیر این بدهی 300 میلیاردی باشگاه پرسپولیس 

بود و حتی مدیران سابق این باشگاه از جمله علی‌اکبر طاهری، حمیدرضا 

گرشاسبی، مهدی رسول‌پناه و... را ممنوع‌الخروج کرده بود. از این جهت 

که هر یک از این مدیران توافقاتی را با اداره مالیات در زمان مدیریت خود 

در پرسپولیس داشتند. اما در موقع انتقال سهام باشگاه پرسپولیس به 

کنسرسیوم بانک‌ها نیز برخی از بانک‌های سهامدار متعهد به پرداخت 

این بدهی سنگین مالیاتی شدند که به آن عمل نکردند. در همین راستا در 

آخرین روز‌های سال 1403 اداره مالیات طلب 300 میلیاردی خود را از 

حساب بانک‌های اشاره‌شده برداشت می‌کند تا به شکلی این پرونده بسته 

شود. حالا در این شرایط مدیریت باشگاه پرسپولیس در تلاش است که این 

اتفاق را به شکلی به نام خود ‌زده و از آن به‌عنوان یک دستاورد بزرگ نام ببرد!

اخبار کوتاه

فصل‌جاری در وضعیتی برای استقلال آغاز شد که آبی‌ها در فصل قبل عنوان 

نایب قهرمانی را به‌دست آورده بودند و اعتقاد داشتند اشتباه‌های داوری 

باعث شده رقیب سنتی‌شان جام قهرمانی را بالای سر خود ببرد. با توجه به 

ادعا‌های مسئولان و کادرفنی استقلال و جذب مهره تأثیرگذاری مثل رامین 

 توقع می‌رفت این باشگاه از هفته نخست انگیزه‌های زیادی 
ً
رضاییان قطعا

برای غلبه بر ناداوری‌های احتمالی و چیرگی به مسائل شبهه‌برانگیز داشته 

باشد؛ اما تیم محبوب پایتخت در این فصل آن‌قدر فراز و نشیب داشته و از 

حیث نتیجه‌گیری ضعیف عمل کرده که فاصله‌اش تا منطقه سقوط به سطح 

دوم فوتبال ایران 7 امتیاز است. 

به نظر می‌رسد استقلال برای حضور شایسته در بیست و پنجمین دوره لیگ 

نیاز مبرم به تزریق نیروی جوان و با انگیزه دارد و در این مسیر ناچار است 

مثل دوره سوم لیگ از کنار اسم و رسم برخی بازیکنان نامدار و با تجربه‌اش 

بگذرد. همچنین نباید فراموش کرد استقلالی‌ها هنوز 450 دقیقه فرصت 

برای بهبود جایگاه خود در لیگ جاری دارند و با توجه به فاصله 4 امتیازی 

تا ذوب‌آهن هفتم جدولی، می‌توانند با اعتماد به جوانان در دسترس‌شان از 

بحران فعلی خارج شوند. 

  استقلال نیاز به پوست‌اندازی دارد
استقلال در 25 دیدار گذشته لیگ برتری‌اش فقط 6 پیروزی کسب کرده و در 

10 بازی به تساوی رسیده و 9 مرتبه بدون کسب امتیاز میدان نبرد را ترک کرده 

است. براساس آمار‌ها این نتایج ضعیف در تاریخ باشگاه استقلال خیلی کم 

 آبی‌های تهران به حضور در جایگاه‌های بالای جدول 
ً
رقم خورده و معمولا

عادت دارند. تیم 2 ستاره فوتبال ایران پیش از این فقط در دوره دوم و هفتم لیگ 

برتر مثل فصل‌جاری کام هوادارانش را زهر کرده بود و به نظر می‌رسد وضعیت 

فعلی استقلال شباهت نسبی به شرایط آن‌ها در فصل 1382-1381 دارد. 

آبی‌ها در نخستین فصل برگزاری لیگ برتر جنگ قهرمانی را بسیار غیرقابل 

تصور به رقیب سنتی واگذار کردند و در دوره بعدی مسابقات با حضور رولاند 

کخ روی نیمکت و بهره بردن از ستارگانی مثل پاشازاده، سامره، هاشمی‌نسب، 

زرینچه، منصوریان، فکری، واحدی‌نیکبخت، دین‌محمدی، بختیاری‌زاده و 

چند مهره نام آشنا دیگر در رقابت‌ها حضور یافتند اما در طول فصل انگیزه 

و قدرت کافی برای رقم زدن اتفاقات بزرگ نداشتند و همین موضوع باعث 

شد در سومین دوره لیگ شاهد تزریق نیروی جوان و جدید به پیکره خسته 

و کرخت استقلال باشیم. 

بعد از سپرده شدن هدایت تیم پرطرفدار به قلعه‌نویی خوش‌آتیه و باانگیزه، 

او به افرادی مثل داود سیدعباسی، پیروز قربانی، سعید لطفی، عنایتی، 

طالب‌لو و امیرحسین صادقی بها داد و بازیکنانی مثل پاشازاده، دین‌محمدی، 

هاشمی‌نسب، زرینچه، بختیاری‌زاده، علی موسوی، مؤمن‌زاده و هادی 

طباطبایی از استقلال جدا شدند. آبی‌ها در یک پروژه 3 ساله موفق شدند بعد از 

ایستادن در جایگاه‌های دوم و سوم لیگ عنوان قهرمانی فصل 1385-1384 را 

به‌دست آورند. استقلالی‌ها در این مسیر جوانان دیگری مثل سیاوش اکبرپور، 

میثم بائو، حسین کاظمی، مجتبی جباری، مهدی رحمتی و امیرآبادی را نیز 

جذب کردند تا زورشان به پاس پرستاره بچربد. 

به نظر می‌رسد آبی‌ها اگر می‌خواهند در فصل آینده موفقیت‌هایشان بیشتر 

از ناکامی‌هایشان باشد به جز اصلاح سبک مدیریتی و انتخاب درست یک 

مربی شایسته باید مثل سال‌های 1382 تا 1385 به پوست‌اندازی و خرید 

بازیکنان آینده‌دار نیز خیلی جدی بیندیشند. استقلال شاید به اندازه پرسپولیس 

بازیکن بالای 30 سال نداشته باشد اما شاکله‌اش از نفراتی تشکیل شده که 

 از شرایط آرمانی 
ً
عطش روز‌های اول پوشیدن پیراهن آبی را ندارند و کاملا

و مطابق با نیاز تیم‌شان فاصله گرفته‌اند. 

  فقط خرید بازیکن درمان نیست
البته نباید فراموش کرد تمام نیاز‌های فنی استقلال با خرید بازیکن جدید رفع 

کادمی خود  نمی‌شود و آبی‌ها باید روی نیرو‌های پرورش‌یافته در رده پایه و آ

و جوانان حاضر روی نیمکت و سکو‌ها نیز حساب باز کنند. در دستپخت 

مشترک نکونام، موسیمانه، بختیاری‌زاده، بوژوویچ و نوازی، ادویه جوانی 

بسیار کم استفاده شده و سنگربان مستعدی مثل خالدآبادی فقط در روز 

محرومیت حسینی موفق شد 90 دقیقه برابر ذوب‌آهن درون چهارچوب 

دروازه بایستد یا بازیکنان لایقی مثل زمانی، امیرعلی صادقی، اسکندری و 

مجتبی هاشمی‌نسب برای استقلال در لیگ برتر به ترتیب 312، 282، 3 و 

32 دقیقه به میدان رفته‌اند. 

 موفق آبی‌ها در فصل‌جاری علیرضا کوشکی 
ً
طبق آمار‌ها تنها بازیکن جوان نسبتا

بوده که بعد از چند ماه موفق شد با اتمسفر سنگین استقلال تطبیق پیدا کند و 

در لیگ به تیم‌های نساجی و پرسپولیس گل بزند و در لیگ نخبگان آسیا برابر 

الریان بدرخشد. همچنین نباید فراموش کرد در لیست بازیکنان تیم تهرانی 

نام افرادی مثل ابوالفضل ذلیخایی و ضرغام سعداوی دیده می‌شود که سابقه 

پوشیدن پیراهن تیم ملی نوجوانان را در جام‌جهانی 2023 در کارنامه‌شان 

می‌بینند و شاید حضورشان در مسابقات لیگ یا دیدار‌های فصل آینده موجب 

اتفاقات شیرینی شود. 

  سابقه عدم‌ حفظ استعداد‌ها
باشگاه استقلال در سال‌های گذشته موفق نشده به خوبی ظرفیت جوان و 

مستعدش را حفظ کند. برای مثال در فصل جاری مهره خوش‌آتیه‌ای مثل 

 در آینده می‌توانست کمکش کند را به راحتی 
ً
سامان تورانیان که احتمالا

از دست داد. البته این معضل مختص به سال‌های اخیر نیست و یکی از 

برجسته‌ترین استعداد‌های رده پایه آبی‌ها در اواخر دهه هفتاد یعنی مجتبی 

جباری به جای اینکه در استقلال شکوفا شود در دوران سربازی‌اش در تیم 

ابومسلم ارزش‌هایش را به نمایش گذاشت. همچنین دیگر هم‌دوره‌های جباری 

در تیم جوانان استقلال یعنی خسرو حیدری و آندرانیک تیموریان نیز بعد از 

سال‌ها با هزینه‌های هنگفت به تیمی بازگشتند که محل پرورش‌شان بوده است. 

  بازیکنانی که می‌توانستند 
به استقلال کمک کنند

3 بازیکن موفق بیست و چهارمین دوره لیگ برتر سابقه حضور در تیم‌های پایه 

باشگاه استقلال را دارند اما در سال‌های گذشته به رده بزرگسالان تزریق نشدند 

و در تیم‌های دیگر رشد و پیشرفت کردند. محمدمهدی محبی در دوران پیش 

از شکوفایی پیراهن تیم نونهالان، نوجوانان و امید آبی‌ها را بر تن داشته اما پس 

از گذراندن دوران سربازی در تیم پیکان و مس‌رفسنجان درخشید و در لیگ 

جاری با آمار 4 گل و 5 پاس گل جز تأثیرگذارترین بازیکنان سپاهان بوده است. 

مهدی زارع، مدافع فعلی گل‌گهر که در فصل‌جاری 1854 دقیقه پیراهن 

سیرجانی‌ها را بر تن داشته در روز‌های حضور آرش برهانی در تیم امید 

استقلال شاگرد این مربی بود و حتی عنوان قهرمانی لیگ امید تهران را نیز 

به‌دست آورد، اما در تیم‌های پارس‌جنوبی و سپس گل‌گهر مسیر پیشرفت را 

پیمود و حتی توسط قلعه‌نویی به اردوی تیم ملی دعوت شد. 

همچنین یکی از گلر‌های خوب این فصل یعنی پارسا جعفری نیز دستکش 

دروازه‌بانی رده جوانان و امید استقلال را پوشیده و شاید اگر جعفری حفظ 

می‌شد استقلالی‌ها ناچار نمی‌شدند برای خرید سنگربان نیمکت‌نشین 

چندین میلیارد به تیم هوادار بپردازند. گلر فعلی ذوب‌آهن در فصل‌جاری 

آمارش حضور در 23 بازی، خوردن 18 گل و 11 کلین‌شیت بوده و حسینی 

سنگربان استقلال 23 مرتبه دروازه‌اش فرو ریخته و در 8 بازی دروازه‌اش را 

بسته نگه داشته است. 

خرید بازیکن جوان و حفظ ستارگان مستعد شانس موفقیت آبی‌ها را بالا می‌برد

استقلال به سبک لیگ سوم پوست‌اندازی می‌کند؟ 
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


